AHKeTa
«llIko/IbHOE MUTAHME IJIA3aMH POAHTEICH

1. 3aBTpakaer jin Bam peGeHok nepex yxoaoM B Koy ?

a) Bceraa 0) uHoraa ') HUKOr1a

2. Unrepecyerech Jiu Bbl accopTHMeHTOM 0JII01 H KA4eCTBOM NHTAHHS
IIKOJIbHOH CT0JIOBOH?

a) 1a 0) HeT B) HHOT' /1A
3./10B0JIbHBI JIH Bbl KAYE€CTBOM MPEI0CTABIAAECMOr0 MIKOJIbHOTO MUTAHUA?
a) na 0) Her

4. Hpasurcest in Bamemy pedeHky accopTHMeHT 6J110/1 B INKOJIbHOM
CTOJIOBOM?

a) 1a 0) He Bceraa B) HeT (Ecim Her, To Ha YTO HarnpaBJjieHa
x,anoba )

S. Ectb iim kan00b61 Bamero pe6énka Ha KauecTBO NHTAHUA B IIKoJI€e?
a) na 0) Her

6. Ecain 061 padoTa crosioBoii Bameii mko/ibl 0leHHBAIACH 110
NATHOAILHOM cHeTeMe, YTo0bI Bel mocTraBuin?

«5»

«»

«3»

7.'oBopure Jin BbI ¢ Bamum pebeHKkom 10Ma 0 noJ1b3€e TOH HJIH HHOI
NHIIH, 0 BATAMMHAX, COAEPKANIMXCH B pa3HbIX 001ax?

a) Ja

0) Het

B) HHOT1a

8. Bammn NpeaI0KeHUs no YAyYIICHHIO IKO0JBHOI0
NUTAHUA




AHKeTa
«IIKoJIbHOE MUTAHHE IJ1A3aMH YHALIHXCH»

1.3aBTpaKaeuib JIH Thl 10Ma?

a) na

0) uHoraa

B) HET

2.HpasuTcs Jid Tebe MEHI0 HIKOILHOH CTOJI0BOH?

a) 1a

0) Her

3. Kakoe 6.110710 (6.11012) HAa TBOJ# B3IUIsI1 caMoe BKyCcHOe?

4. Kakoe 0.11010 Ha TBOJi B3IJIsil CAMOe HeBKYCHOe?

5. XBaraer jin Tede nopuHu?

a) J1a

0) ner

6. Ipocuiub i1 Thl 106aBKY?

aa)

HET)

7. CyuTaemib JIH Thl, YTO OT NPABHJIBLHOI0 NHTAHHA 3aBHCHT TBOC
310pOBbE H TBOS YCIIEBAEMOCTH?

a) 1a

0) HeT

8. Iponosku. Ecan 6b1 1 6611 mied-nosapom B HIKOJILHO# CTOJIOBOH, TO #
OBl




